

svoje dete, kedar se razplače, nese pred ta obraz in opomni: „Gledi strašilo!“ — a dete postrani pogleda obraz, ustavi solze in glavico skrije materi med prsi.

Naši dopisi.

Iz Ljubljane. (*Predvčerajšnji češpljev somenj v Ljubljani*) privabil je v mesto deloma tudi zarad začetka šol prav mnogo ljudstva in je bila kupčija sploh zelo živahna, tudi živine priguvalo se je dokaj, izrekoma konj in žebet se je nagnalo precej, govoje živine primeroma malo. Kupčija pa je bila dobra; dobro so se plačevale molzne krave, voli vsake vrste in tudi za konje dobivale so se visoke kupnine.

— (*Vodstvo sirotišnice za dečke „Marianum“*) prevzele so s 15. dnem t. m. šolske sestre, katere imajo uže v svojem oskrbovanji šole v Mariboru.

— (*Osmo poročilo o računu Vincencijeve družbe v Ljubljani*) za čas od 24. aprila leta 1883. do 24. aprila l. 1884. izkaže dohodkov v gotovini 15.176 gld. 58 $\frac{1}{2}$ kr., gotovo lepo spričevalo milosrčnosti in dobrotljivosti tukajšnjega prebivalstva.

— (*„Slavec“*), delavsko pevsko društvo, ustanovilo se je pod načelstvom gosp. Jeločnika in velezaslužnega pevovodja g. Justina. Dne 7. t. m. imelo je novo društvo svojo ustanovno veselico v tukajšnji čitalnici, pri kateri je sodelovala tudi godba domačega pešpolka, in katera je vrgla čistega dohodka 60 gold.

— (*Molitvenik za dijake*), česki spisal A. Mužik, poslovenil Fr. Marešič, natisnili in založili J. Blasnikovi nasledniki 1884 — imenuje se jako lično tiskana molitvena knjižica, namenjena v prvi vrsti dijakom na slovenskih gimnazijah. — Knjižica 270 strani obsegajoča podaja deloma v sami slovenščini, deloma v slovenščini in latinščini posebno za dijake primerne molitve za domačo pobožnost, za očitno pobožnost, nadalje molitve k zakramentom, pobožnost do Jezusa Kristusa, pobožnost k blaženi Mariji Devici, pobožnost k svetim angeljem, pobožnost k svetnikom božjim, pobožnost v različnih potrebah življenja in konečno: psalme, himne in pesmi, molitvenik na prodaj je v J. Blasnikovi tikarni v Ljubljani in velja nevezan 60 kr., v platno vezan 90 kr., prav lično v platno vezan in z zlato obrezo 1 gold. 10 kr., ravno tako v usnje vezan pa 1 gold. 15 kr.

— (*Vrsta porotnih obravnav*) zdanje sesije je sledeča: 15. septembra: Balantič Matevž, hudodelstvo uboja; 16. septembra: Jugovec Fran, hudodelstvo težke telesne poškodbe; 17. septembra: Kisovec recte Jekovec Janez, hudodelstvo težke telesne poškodbe; 17. septembra (druga obravnav): Prepeluh Janez, hudodelstvo tatvine; 18. septembra: Vozelj Fran, hudodelstvo roparskega umora; 19. septembra: Vit Lojze, hudodelstvo uboja; 20. septembra: Rojina Marijana, hudodelstvo požiga; 22. septembra: Jeras Jurij, hudodelstvo uboja; 22. septembra (druga obravnav): Heyne Henrik, hudodelstvo izneverjenja; 23. septembra: Pavlin Fran, Logar Tone in Petrovčič Janez, hudodelstvo ponarejanja denarja; 24. septembra: Sima Jurij, hudodelstvo uboja; 25. septembra: Stenovec Janez, hudodelstvo uboja; 25. septembra (druga obravnav): Selan Jaka, hudodelstvo uboja. Razen teh prideta še dve novi obravnavi, a ne, kakor se govori, proti anarhistom.

— (*Porotniki izžrebani za 15. t. m. pričeto porotno zasedanje.*) Glavni porotniki: Didak Gustav, hranilnični uradnik v Ljubljani; Deperis Anton, posestnik v Vipavi; Čadež Janez, posestnik v Poljanah; Drenik Franc, zavarovalni uradnik v Ljubljani; Schwingshackel Henrik, hiš. pos. in kotlar v Ljubljani; Del Negro Pavel, posestnik

v Kranji; Bernard Jože, trgovec s steklom v Ljubljani; Gasdek Ignacij, trgovec s cunjami v Ljubljani; Pupis Karol, posestnik in trgovec v Cirkovski Vasi; Stedry Vaclav, agent v Ljubljani; Pakič Miha, hiš. pos. in trgovec v Ljubljani; Candusso Anton, posestnik in trgovec z lesom v Dolenjem Logatci; Čibašek Matevž, posestnik v Črnovčah; Hirschmann Egidij, gostilničar v Ljubljani; Juvan Jože, hišni posestnik v Ljubljani; Urbančič Ivan, veliki posestnik v Turnu; Defranceschi Janez, trgovec v Šturiji; Goliaš Janez, marketendar v Ljubljani; Doberlet Janez, hiš. pos. v Ljubljani; Strbenec Jos., trgovec v Železnikih; Schiffer Viljelm, trgovec s premogom v Ljubljani; Schuller Benjamin, trgovec v Kropi; Jakopič Fran, hišni pos. v Ljubljani; Matjan Jakob, hišni pos. in pek v Ljubljani; Weber Karol, trgovec v Ljubljani; Gostinčar Janez, hišni posestnik in gostilničar v Velčah; Premrl Fran, posestnik in trgovec v Martinjaku; Javornik Tomaž, hiš. posest. in usnjar v Hribu; Pauschin Alojzij, hišni pos. in steklar v Ljubljani; Staré Anton, veleposestnik v Mengišu; Mühleisen Arthur, hišni posestnik v Ljubljani; Sever Janez, posestnik v Vižmarjih; Pribovec Fran, posestnik v Kropi; Škofic Janez, trgovec v Ljubljani; Burgar Fran, posestnik v Postojini, in Primar Janez, posestnik in mlinar v Zalogu. Namestniki: Luckmann Jos., trgovec; Žagar Janez, pek; Krašna Miha, hišni posestnik; Kunstl France, hišni posestnik; Jeras Josip, hišni posestnik; Harisch Hermann, tapetnik; Vičič Janez, trgovec; Krejči Anton, kožuhar, in Reich Anton, čevljarski mojster, vsi v Ljubljani.

— (*Slovensko gledališče.*) „Jamska Ivanka“ pela se bode prihodnjo soboto in nedeljo v tukajšnjem gledališču na korist „Narodnemu domu“. Ker je uže nastopil čas gledališčne predstave in bode v „Jamski Ivanki“ poleg družih pela tudi gospa Gerbičeva iz Cerknice, gospa Odijeva in g. Meden, nadejati se je gledé na hvalevreden namen, kateremu je odločen čisti dohodek, prav obilnega obiskanja.

Novičar iz domačih in tujih dežel.

Z Dunaja. — Vse druge dogodbe zadnjih dni, bodi-si zborovanje za sedanji čas sklicanih deželnih zborov niže- in gornje-avstrijskih in solnograškega, bodi-si pravdanje dunajskega mestnega zbora s tukajšnjim namestništvom ali strogo postopanje policije proti anarhistom; vse to nima pomena memo velike dogodbo tekočega tedna — sestanka treh cesarjev v Skjernjevicah.

Cara ruskega, kateri se je pri svojem potovanju v Varšovo podal v Skjernjevice, prišla sta ta ponedeljek tje obiskat cesar avstrijski in cesar nemški. Našega cesarja spremljal je naš minister vnanjih zadev grof Kalnoky, nemškega cesarja pa knez Bismark, z ruskim carom pa biva zdaj tudi ruski minister vnanjih zadev Giers. — O tem shodu sodi zelo ves svet soglasno, da to ni samo izraz osobne prijaznosti med vladarji, temveč da se ima pri tem shodu skleniti ožji zveza med tremi velikimi državami evropskimi v gotovo odločene namene, katere imajo koristiti vsaki združenih treh držav, pa tudi miru vse Evrope. — Edina angleška vlada je, katera z nekakim nezaupanjem ogledava tako nomenoma glasno razodevano prijateljstvo treh cesarjev, ker si lahko na prstih preračuna, da se bode morala tudi Angleška, akoravno bi ji ne bilo všeč, ukloniti soglasnim zahtevam treh cesarjev. Pa tudi Angleška po svojih časnikih naglašja, da bode shod treh cesarjev gotovo pospeševal evropski mir — pa da se ne bode nič sklenilo, kar bi bilo Angleški v škodo.